



“热土欢歌”大赛中的广场舞表演



歌唱爱好者参加“热土欢歌”大赛。



“热土欢歌”总决赛颁奖现场

淄川区第八届“热土欢歌”大赛总决赛落下帷幕 舞蹈《心之寻》获广场舞大赛一等奖

淄博10月14日讯 近日，淄川区第八届“热土欢歌”大赛总决赛落下帷幕。

来自13个镇办(街道、开发

区)的70余个节目参与了此次大赛，其中，在广场舞大赛中，来自洪山镇的舞蹈《心之寻》获得了一等奖；在赛歌会比赛中，

来自将军路街道、洪山镇、松龄路街道的歌曲《把一切献给党》《军营飞来一只百灵鸟》获得了一等奖。

此次大赛参演人数达到了500余人，淄川区广大文艺爱好者们用歌、用舞、用心、用情讴歌这个伟大时代的奋斗历程。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉

“淄川文化云”文化馆举行汇报演出

淄博10月14日讯 近日，“淄川文化云”文化馆汇报演出在鲁泰体育场举行。自“淄川文化云”上线以来，淄川区文化馆与其顺利接轨，为全区群众提供了更加广阔的服务平台。

在《没有共产党就没有新中国》的合唱中，“淄川文化云”文化馆汇报演出落下帷幕。美妙的歌声响彻在耳畔，欢快的笑语荡漾在心间，这份共同的记忆让学员们在收获友谊的同时，体验了幸福的文化新生活。

目前，“淄川文化云”文化馆公益培训已开设舞蹈、摄影、书法、绘画、声乐、合唱、古筝、聊斋俚曲、京剧、拉丁舞、素描、电子琴、陶笛等16大门类，共26个班次的艺术培训项目，致力于为全区群众打造一片有深度、有广度的文化新天地，让城乡居民都能够融入到文化的大家庭中，共享文化惠民丰硕成果。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉



汇报演出中，群众合唱《我的祖国》。

淄川区第十五届老年艺术节启动

淄博10月14日讯 九九重阳节，浓浓敬老情。为丰富老年人的节日文化生活，10月13日上午，山东省第四届农民戏剧展演月暨淄川区第十五届老年艺术节即将在鲁泰体育场启动。本届艺术节历时3天，将由淄川区15家优秀老年文艺团体为群众献上京剧、吕剧、五音戏、歌舞等精彩演出，让群众在重阳之际尽享文化大餐。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 商拓

探索传统技艺的奥秘 来齐缘堂龙泉铁壶博物馆研学

用一把精致的铁壶煮水泡茶，想想就有一种古风雅韵之感。在淄川区龙泉镇有一座龙泉铁壶博物馆，馆内共有各种铁壶一万多件，汇集从清末民初到改革开放初期的2000多件老物件。博物馆的主人戚平川痴心于这项传统技艺几十年，注册的齐缘堂铁壶商标荣获“中华老字号”荣誉称号，制作技艺也被录入“非物质文化遗产”名录。

一把铁壶一个故事，一把铁壶一段历史。齐缘堂龙泉铁壶将传统铁壶与现代先进的冶铁工艺以及中华民族的传统铁壶文化相结合，形成了其独有的铁壶文化。在龙泉铁壶博物馆

里，各种造型、各种图案的铁壶令人眼花缭乱。

在这里开展研学活动，不仅可以了解铁壶文化，掌握有关铁壶的养生知识，还可以手绘铁壶，在铁壶上DIY创作，制作一把自己的专属铁壶，印证童年，留作美好回忆。

中国最早壶、造型创新壶、科技发明壶、纯金小铁壶……数不清的壶尽在齐缘堂龙泉铁壶博物馆！

齐缘堂龙泉铁壶欢迎广大学子来研学，探索铁壶的奥秘！

地址：山东省淄博市淄川区龙泉镇韩庄村

咨询电话：13505335352 13581022466



不少学生到龙泉铁壶博物馆研学。

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号，为您提供权威淄川文化旅游最新资讯！

本报文化专刊投稿邮箱：zcvhk@126.com

联系人：张宁 吕思蓉

投稿热线：

0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码